



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в церемонии перезахоронения останков 45 красноармейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны на территории города Воронежа

Сегодня, 3 сентября 2020 года, в день 75-ой годовщины окончания Второй мировой войны, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области совместно с администрацией городского округа города Воронежа, управой Коминтерновского района городского округа города Воронежа, Воронежской областной общественной организации ветеранов боевых действий «Патриот», Воронежской региональной общественной организацией «Историко-патриотическое поисковое объединение «Дон», Военно-воздушной академией имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина и жителями областного центра приняли участие в перезахоронении останков 45 красноармейцев, погибших в ходе Великой Отечественной войны.

Церемония прошла на мемориальном комплексе «Памятник славы» в г. Воронеже, где захоронено нескольких тысяч советских воинов, погибших в боях за Воронеж в 1942-1943 годах.

О павших защитниках Отечества была совершена заупокойная лития, после чего останки 45 красноармейцев с воинскими почестями были преданы родной земле.

Следственное управление в пределах своих полномочий во взаимодействии с поисковыми организациями продолжит работу по установлению мест захоронений и личностей погибших воинов Красной Армии и гражданского населения, погибших в годы Великой Отечественной войны на территории Воронежской области.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1495965>